

这里,有你“锡”望的生活

“民生无锡”微信公众号正式上线

“千人免费体检”活动启幕

今天,我们迎来第22个记者节。记者节荣光背后,寄托着人民群众对这个行业殷殷期待:记录温暖与成长、书写进步与变革、探寻真相与事实、守卫正义与公平。在中央对媒体加快深度融合的新要求下,主流媒体如何让宣传的触角更加贴近读者、贴近受众?如何更好地引导人民、服务人民?我们交出一份答卷:无锡日报报业集团全力打造的民生服务信息平台——“民生无锡”微信公众号(ID:wxbmswx)今日正式上线。

学党史、办实事,打造新闻+服务品牌

“民生无锡”微信公众号是无锡日报报业集团深入贯彻习近平总书记的重要讲话精神,把党史学习教育和解决实际问题结合起来,开展好“我为群众办实事”实践活动而推出的一个全新的民生服务类信息平台,发布内容涵盖权威公告通告、各

类政策解读、民生服务资讯等。

“民生无锡”微信公众号立足“新闻+服务”定位,集发布权威信息、整合生活资讯、集纳服务互动三大功能于一体,将菜单栏分为锡公告、锡有用、锡幸福三大类。锡公告,是各类职能部门和重要民生企

业单位的公告、通告发布;锡有用,是水电燃气、交通城建、天气旅游、教育招聘、社保养老等各类民生资讯信息;锡幸福,集中归纳各职能部门“为民办实事”、兑现“微幸福”的工作动态,并设有网民互动留言区。

守初心、担使命,架起党群连心桥

“民生无锡”微信公众号的宣传语是“这里,有你‘锡’望的生活”。公号将通过全面发布事关无锡民生政策、民生服务、民生幸福的内容,来把“我为群众办实事”落到实处,真正搭建起党和群众之间

的桥梁,沟通民意、服务民生、赢得民心,让人民群众感受到充满希望的生活。

新时代对新闻工作者提出更高要求,我们既要做新闻的传播者,也要做民众的服务员,这是新

闻人守初心、担使命的重要体现。为了更好地服务用户、加强互动,“民生无锡”公号在“锡幸福”子菜单栏中开设了“说说咱‘锡’望”栏目,网友可以在这里畅谈美好生活愿景,展望城市未来发展。

强互动、重服务,提供更多民生实惠

“民生无锡”微信公众号在前期准备和试运行中,已获得了10多万用户关注。为进一步扩大用户覆盖面,提供更多民生实惠,在今天正式上线首日推出江南晚报联合无锡嘉仕恒信医院组织的“千人免费体检”

活动。用户关注“民生无锡”微信公众号,并在活动菜单中填写报名信息,即有机会获得免费体检名额。具体报名时间、体检时间等活动安排,请看今日“民生无锡”头条推文。后续,“民生无锡”还将联络更多政府

部门和社会资源,提供更多实惠服务用户,您有什么需求也可以随时在公众号上留言。

(晚报记者 黄苑或)



扫码关注民生无锡



应对寒潮 抢收蔬菜

11月7日,在惠山精细蔬菜产业园,菜农在采收蔬菜。为应对寒潮天气,惠山精细蔬菜产业园的菜农积极抢收蔬菜确保市场供应。

(还月亮 摄)

“医惠锡城2022”升级发布 年交99元,最高保障额度310万

本报讯 昨日,无锡市普惠型补充医疗保险“医惠锡城2022”升级版发布,与“医惠锡城2021”相比,在保费维持99元不变的前提下,具有保障更全、特药更广、服务更优、全家共济等特点,总保额由280万元升级至310万元。

“家理上有老、下有小,平时给全家投保,经济略有不足,这个保险门槛低、不分年龄,生过病的也能投保,很实惠”,启动会现场,58岁的市民戴惠良为全家投保了“医惠锡城”,为家人增添一份保障。

据了解,“医惠锡城”普惠型补充医疗保险由无锡市医疗保障局指导,面向无锡市(含江阴、宜兴)基本医保参保人员,与基本医保、大病保险、医疗救助等制度紧密衔接,将更

好满足无锡人民多样化健康保障需求。

去年,无锡推出了“医惠锡城”普惠型补充医疗保险首期,目前已覆盖65万参保人,赔付1900件次,金额超过1800万元,最高一次赔付额达15万元,有效发挥了商业保险对基本医疗保险的补充作用。

“质子和重离子是很多人听说过,但排不到队的项目,有的要排三到五年,此次服务中我们增加了直通车,让老百姓看到治疗的希望”,国联人寿保险股份有限公司副总裁祝军介绍,“医惠锡城2022”同时将质子、重离子医疗费用保险金纳入进来。总保额包括住院自费医疗费用保障100万元、35种恶性肿瘤高额自费药品保障费用100万元、10

种罕见病高额自费药品费用保障80万元,以及质子、重离子医疗费用保障30万。

此外,“医惠锡城2022”还为投保人提供18项健康增值服务,如快速入院、门诊/MDT预约、全球找药、特药随访、特药理赔材料取件、特药药品直付配送、特药慈善援助指导、疾病精准诊断、重大疾病早筛等服务,以提升参保人保险服务体验,让保险解决支付问题、让就医用药方便快捷、让健康管理服务提升,多个产业环节的融合进一步加强。

即日起,符合参保条件的无锡市基本医保参保人可以通过微信公众号、支付宝搜索“医惠锡城”或通过灵锡app等在线投保,投保截止日期2021年12月31日。(陈钰洁)

未雨绸缪发送2021首期“农业气象专报” 寒潮未对农业生产产生重大损失

本报讯 昨天下午的突然“变天”依然让人感觉措手不及,尤其是受此次强冷空气影响风力很猛。好在市农业农村局、市气象局一周前就联合发布了2021年首期“无锡农业气象专报”,此后又发送预警信息到农户手机,无论是种植业还是水产养殖业纷纷未雨绸缪做好了防冻减灾措施,因此此次寒潮并未对无锡农业生产带来重大损失。

为积极应对此次寒潮低温天气,确保颗粒归仓,市农业农村局、市气象局于一周前联合发布了2021年首期“无锡农业气象专报”,并在第一时间将寒潮预警信息通知到农户,给种植户、养殖户分别给出了“专业指导意见”,提醒农户开沟降湿,适墒抢收、抢种、抢管,而农户们纷纷采取加固、防风、防寒等措施。同时,指导5家鲟鱼养殖企业做好大棚检修工作,确保设施设备运转正常,最大限度降低了灾害损失。

昨天下午起,无锡出现降雨天气,偏北风力逐步增大到5-6级,阵风7级,江河湖面阵风8级,气温明显下降。早在上周一,经过抓紧抢收,滨湖区小南湾乡创综合水稻生产基地100多亩的水稻田已全部收割完毕。“在收到‘无锡农业气象联合专报’后,我们就趁着晴好天气抓紧抢收!”该基地负责人顾山告诉记者,秋粮收割完后便抓紧抢种油菜了,目前油菜已播种了三分之一的面积,此次降温对油菜影响并不大。

而前洲农技站负责人告诉记者,前阶段抓紧抢收水稻,目前水稻收割进度为85%。在接到“联合专报”和预警信息后,农技部门就加强了技术跟踪服务,指导农户做好田间沟系配套,确保能够排涝降渍。

益家康蔬菜基地农技员小股告诉记者,根据上级农业部门的“温情提醒”,该基地已经提前落实了清沟排水、设施加固、防寒保温等措施,并对成熟蔬菜及时组织采收上市,目前基地基本正常。不过,此次“速冻”对蔬菜生长还是略有影响,主要原因是之前气温高,棚内蔬菜发生病害,打了药,温度骤降可能会导致靠近大棚壁的蔬菜遭遇“冷害”。虽然此前关照基地种植户对大棚进行了检查加固,但当下午的风太大,一些大棚膜被吹坏了。截至记者发稿时,小股和同事正在详细统计损失,准备向保险公司报案。(袁晓岚)